
СТРАТЕГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення та оволодіння студентами 

методами аналізу ринку і внутрішнього середовища підприємства та розвиток 

наукового мислення щодо розробки маркетингової стратегії на основі проведеного 

аналізу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: навчитися аналізувати стан 

внутрішнього середовища підприємства та тенденції його розвитку; навчитися 

аналізувати стан зовнішнього середовища підприємства та тенденції його розвитку; 

навчитися аналізувати привабливість ринку, окремих його сегментів та 

конкурентоспроможність підприємства в конкретних сегментах; оволодіти 

методикою сегментування ринку, вибору цільових ринкових сегментів та 

позиціонування товару підприємства в обраних ринкових сегментах; розробляти 

маркетингові стратегії в тісному взаємозв’язку із корпоративною (діловою) 

стратегією підприємства; вміти визначати стратегічні рішення стосовно елементів 

комплексу маркетингу; розробляти маркетинговий план. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК04. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

фахові: 

СК01. Здатність розробляти та застосувати ІСТ, необхідні для розв’язання 

стратегічних і поточних задач.  

СК07. Розробляти і реалізовувати інноваційні проекти у сфері ІСТ.  

Програмні результати навчання: 

РН04. Управляти процесами розробки, впровадження та експлуатації у сфері 

ІСТ, які є складними, непередбачуваними і потребують нових стратегічних та 

командних підходів.  

РН07. Здійснювати обґрунтований вибір проектних рішень та проектувати 

сервіс-орієнтовану інформаційну архітектуру підприємства (установи, організації 

тощо).  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність і сфера стратегічного маркетингу. 

Тема 2. Аналіз маркетингового середовища. 

Тема 3. Визначення конкурентних переваг підприємства. 

Тема 4. Маркетингові стратегії сегментації та вибору цільового ринку. 

Тема 5. Маркетингові стратегії росту. 

Тема 6. Управління бізнес-портфелем підприємства. 

Тема 7. Маркетингові конкурентні стратегії. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 120 год. 

Кількість кредитів - 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


